
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『割り算マスター・日本語クリアー』

13課 Unidad 13
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
きまり regla / propiedad
はんぶん mitad

ぶん Frase
わりざんの きまり Propiedades de la división
はんぶんに なります。 Se reduce a la mitad.
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13 わりざんの きまり① 割る数・割られる数・答えの関係

「割る数」が２倍になると、答えが１／２になる場面を知る。 

   クッキーが２４こ あります。４にんに わけると、 

  ひとりぶんは ６こに なります。 

 

 

 

 

 

    ２４  ÷  ４  ＝  ６ 

1 

（（（（（（

 

 ２４こを ８にんに わけると、ひとりぶんは ３こに なります。 

 

 

 

 

 

 

    ２４  ÷  ８  ＝  ３ 

 

４にんだと、ひとりぶんは ６こ。 

            

８にんだと、ひとりぶんは ３こ。 

 

２ばいに 

なります。 

はんぶんに 

なります。 
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「割る数」が２倍になると、答えが１／２になることを他の問題で確かめる。 

   クッキーが１２こ あります。３にんに わけると、 

  ひとりぶんは ４こに なります。 

 

 

 

 

    １２  ÷  ３  ＝  ４ 

 

 ６にんに わけると、ひとりぶんは ２こに なります。 

 
 

 

 

 

    １２  ÷  ６  ＝  ２ 

 

３にんだと、ひとりぶんは ４こ。 

２ばい                はんぶん 

６にんだと、ひとりぶんは ２こ。 

 

しきを くらべてみましょう。   １２÷３＝４ 

２ばいに なりましたか。 

   はんぶんに なりましたか。   １２÷６＝２ 

２ 

（（（（（（ 

（（（（（（ 
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「割られる数」が２倍になると、答えも２倍になる場面を知る。 

   クッキーが１２こ あります。３にんに わけると、 

  ひとりぶんは ４こに なります。 

 

 

 

 

       １２  ÷  ３  ＝  ４ 

（（（（（（ 

３ 

 

 クッキーが２４こに なると、ひとりぶんは ８こに なります。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

（（（（（（ 

      ２４  ÷  ３  ＝  ８ 

 

１２こだと、ひとりぶんは ４こ。 

２ばい                ２ばい 

２４こだと、ひとりぶんは ８こ。 

しきを くらべてみましょう。   １２÷３＝４ 

どう なりましたか。      ２４÷３＝８ 
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「割られる数」が２倍になると、答えも２倍になることを他の場面で確かめる。 

   クッキーが８こ あります。４にんに わけると、 

  ひとりぶんは ２こに なります。 

 

 

 

 

        ８  ÷  ４  ＝  ２ 

（（（（（（ 

４ 

 

 クッキーが１６こに なると、ひとりぶんは ４こに なります。 

 
 
 
 
 

 

 
（（（（（（ 

 

      １６  ÷  ４  ＝  ４ 

 

 ８こだと、ひとりぶんは ２こ。 

２ばい  

１６こだと、ひとりぶんは ４こ。 

？ 

しきを くらべてみましょう。   ８÷４＝２ 

 どう なりましたか。      

               １６÷４＝４ 
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